

中央军委主席习近平签署命令 发布《预备役人员管理暂行条例》

新华社北京10月31日电 中央军委主席习近平日前签署命令,发布《预备役人员管理暂行条例》。

《条例》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,着眼推动《中华人民共和国预备役人员法》落地运行,聚力构建导向鲜明、层次清晰、系统配套的新时代预备役人员管理制度体系,健全完善预备

役人员选拔补充、授衔晋衔、岗位职务任用、教育培训、考核、待遇保障和退出预备役等制度,为加强预备役人员队伍建设提供了支撑。

《预备役人员管理暂行条例》的发布施行,是军事人力资源政策制度改革的重要成果,对全面提高预备役人员管理法治化、规范化、科学化水平,加快锻造高素质专业化预备役人员队伍,具有重要意义。

(上接第一版)

文章强调,促进高质量充分就业,是新时代新征程就业工作的新定位、新使命。坚持以人民为中心的发展思想,全面贯彻劳动者自主就业、市场调节就业、政府促进就业和鼓励创业的方针,持续促进就业质的有效提升和量的合理增长,不断增强广大劳动者的获得感幸福感安全感,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供有力支撑。

文章指出,要坚持就业优先。坚定不移贯彻新发展理念,更加自觉地把高质量充分就业作为经济社会发展的优先目标,使高质量发展的过程成为就业提质扩容的过程,提高发展的就业带动力。要着力解决结构性就业矛盾。人力资源供需不匹配,是当前我国就业领域面临的主要矛盾。解决这一矛盾,关键在于加快塑造素质优良、总量充裕、结构优化、分布合理的现代化人力资源。要完善重点群体就业支持政策,坚持把高校

毕业生等青年群体就业作为重中之重,多措并举促进农民工就业,稳定脱贫人口务工规模和务工收入,加强对大龄、残疾、较长时间失业等就业困难群体的帮扶,做好退役军人、妇女等群体就业工作。要深化就业体制机制改革。充分发挥市场在人力资源配置中的决定性作用,更好发挥政府作用,着力解决制约提升就业质量、扩大就业容量、优化就业结构的卡点堵点问题。要加强劳动者权益保障。健全劳动法律法规,完善社会保障体系,维护劳动者合法权益,加强灵活就业和新就业形态劳动者权益保障,有效治理就业歧视、欠薪欠保、违法裁员等乱象。

文章指出,就业是家事,更是国事。各级党委和政府要把就业当作民生头等大事来抓,加强组织领导,健全制度机制,增强工作合力。要加快建设中国就业理论体系,积极讲好中国就业故事,有效提升我国在就业领域的国际话语权和影响力。



10月下旬,海军辽宁舰编队开展远海实战化训练。期间,辽宁舰、山东舰编队首次开展双航母编队演练。

近日,海军辽宁舰编队圆满完成年度远海实战化训练,安全顺利返回母港。训练期间,编队转战黄海、东海、南海等多个海域,开展实战背景下多个科目综合演练,官兵全程保持高度戒备、随时反应的作战状态。在南海某海域,辽宁舰、山东舰编队首次开展双航母编队演练,锤炼提升航母编队体系作战能力。

新华社发(陈梦曦摄)

11月,这些新规惠及社会生活

□新华社记者 白阳

11月,一批新规开始施行,惠及社会生活方方面面。铁路客运全面推广电子发票,差旅报销更加便利;电动自行车加强准入认证,交通参与者更有安全保障;依法加强突发事件应急管理,预防和减少突发事件发生……一起来盘点。

铁路客运全面推广使用电子发票

国家税务总局、财政部、国铁集团发布公告,自11月1日起,铁路客运领域推广使用电子发票(铁路电子客票),旅客不再需要打印铁路车票(纸质报销凭证)。

旅客在行程结束或支付退票、改签费用后,可通过铁路12306网站和移动客户端如实取得电子发票(铁路电子客票)并进行查询、下载和打印。单位可基于电子发票(铁路电子客票)开展无纸化报销、入账、归档、存储等业务。

为方便旅客和单位,铁路客运设置了“纸电并行”过渡期,过渡期截至2025年9月30日。

加强电动自行车产品准入和行业规范管理

市场监管总局、工信部、公安部和国家消防救援局发布公告,11月1日起,对新提出认证委托的电动自行车,应符合相关强制性国家标准及修改单要求,经过认证并标注认证标志后,方可出厂、销售、进口或者在其他经营活动中使用。

各地市场监管部门将督促电动自行车生产销售单位全面落实质量安全主体责任,在生产、流通环节加强电动自行车产品质量监督检查。

各地公安机关交管部门将强化电动自行车登记上牌管理,严格核验销售发票、产品合格证和强制性产品认证证书等。

强化化妆品质量监督管理

国家药监局发布的《化妆品检查管理办法》自11月1日起施行。

办法明确,检查机构应当建立并执行检查工作管理制度和标准程序,持续改进化妆品检查工作,保证检查质量。

检查发现化妆品造成人体伤害或者有证据证明可能危害人体健康的,检查人员应当立即报告派出检查单位,并报告被检查对象所在地药品监督管理部门。被检查对象所在地药品监督管理部门应当依法对涉及的产品采取责令暂停生产、经营的紧急控制措施。

电子政务电子认证服务机构应完善保密制度

国家密码管理局发布的《电子政务电子认证服务管理办法》自11月1日起施行。

办法明确,从事电子政务电子认证服务的机构,应当经国家密码管理局认定,依法取得电子政务电子认证服务机构资质。

电子政务电子认证服务机构应当建立完善的保密制度,对其在工作中知悉的国家秘密、商业秘密和个人隐私承担保密义务,采取相应的技术措施和其他必要措施保护有关信息和数据安全。

依法加强突发事件应急管理

十四届全国人大常委会第十次

会议通过新修订的突发事件应对法,自11月1日起施行。

修订后的突发事件应对法完善突发事件应对管理与指挥体制,明确各方责任。在完善应急保障制度方面,明确建立健全应急物资储备保障制度,建立健全应急运输保障、能源应急保障等体系;要求进入预警期后,对重要商品和服务市场情况加强监测,并与价格法等有关法律作了衔接规定。支持、引导红十字会、慈善组织以及志愿服务组织、志愿者等社会力量参与应对突发事件。

完善备案审查工作制度体系

国务院公布的《法规规章备案审查条例》自11月1日起施行。

条例扩大备案范围,将浦东新区法规、海南自由贸易港法规、法律规定的机构制定的规章纳入备案范围,明确其报备主体。将是否符合党中央、国务院的重大决策部署和国家重大改革方向,规章规定的措施是否符合立法目的和实际情况,增加为审查事项。(新华社北京10月31日电)



这是10月31日在铁建重工长沙第二产业园拍摄的超大直径盾构机“江海号”下线仪式现场。

10月31日,国内自主研发、最大开挖直径达16.64米的超大直径盾构机在湖南长沙下线,将被用于目前全国最长公路水下盾构隧道——海太长江隧道施工。这台盾构机取名为“江海号”,由中国铁建重工集团、中铁十四局集团联合打造,整机长约145米,总重量约5000吨。

新华社记者 陈泽国 摄

近500亿人次! 前三季度我国交通出行火热

新华社北京10月31日电(记者叶昊鸣)今年前三季度,我国跨区域人员流动量490.9亿人次,同比增长5.4%。这是记者10月31日从交通运输部召开的例行新闻发布会上了解到的。

“分方式看,铁路、水路、民航客运量同比分别增长13.8%、1.1%和19.1%,公路人员流动量同比增长4.7%,其中公路非营业性小客车人员

出行量、公路营业性客运量同比分别增长3.8%和8.6%。”交通运输部总规划师、综合规划司司长吴春耕说。

营业性货运量保持增长。前三季度,我国完成营业性货运量416.3亿吨,同比增长3.3%,其中铁路、公路、水运、民航货运量同比分别增长1.9%、3.1%、4.8%和24.4%。港口货物吞吐量稳定增长。前三

季度,我国完成港口货物吞吐量129.7亿吨,同比增长3.4%,其中内贸、外贸同比分别增长1.7%和7.6%。完成集装箱吞吐量2.5亿标箱,同比增长7.7%,其中内贸、外贸同比分别增长7.1%和8.2%。

交通固定资产投资保持高位运行。前三季度,我国完成交通固定资产投资27131亿元,其中铁路、水路、

民航分别完成投资5612亿元、1576亿元和976亿元,同比分别增长10.3%、9.4%和22.3%;公路完成投资18967亿元,规模继续保持在较高水平。

“前三季度我国交通运输经济运行总体平稳、稳中有进,交通运输主要指标走势与宏观经济形势总体吻合,走向是一致的。”吴春耕说。

国家金融监督管理总局 周口监管分局公告

下列保险机构经国家金融监督管理总局周口监管分局核准终止营业,注销《保险许可证》。现予以公告:

机构名称:英大泰和财产保险股份有限公司河南分公司周口鹿邑营销服务部

机构住所:鹿邑县真源大道171号

电话号码:0394-8699068

批准日期:2016年9月13日

邮政编码:477200

机构编码:000135411628001

流水号:00055710

业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级公司授权的业务

批准日期:2024年10月25日

发证机关:国家金融监督管理总局周口监管分局

邮政编码:466000

作废声明

周口市麒凯工程机械设备租赁有限公司(以下简称我公司)郑重声明:我公司所有办理车管所事宜的委托书、周口市车管所监发的公司业务员证件(姓名:张李,证号:1869)一律作废。

特此声明

周口市麒凯工程机械设备租赁有限公司
2024年11月1日

遗失声明

123943,声明作废。

2024年11月1日

●胡诗涵不慎遗失出生医学

证明,出生日期:2019年2月26日,编号:T410052494,声明作废。

2024年11月1日

监督推动行业协会商会做好“四个服务”

本报讯(记者 岳建辉 通讯员 石军士)为更好发挥行业协会商会服务国家、服务社会、服务群众、服务行业的职责作用,近日,市纪委监委驻市委政法委员会纪检监察组就新成立的市委社会工作部管理的行业协会商会工作开展情况进

行督导调研。

调研中,该纪检监察组全面了解行业协会商会党风廉政建设、基层党组织建设、思想政治工作情况;行业协会商会中任职及兼职的离退休干部情况;行业协会商会及人员的信访举报或问题线索等情况,督促市委社

会工作部相关业务部门,完善工作机制,履行好对行业协会商会党建工作、政策业务指导和行业监管责任,推进行业协会商会建设标准化。

“在行业协会商会推进全面从严治党,是行业协会商会坚持和加强党的领导的政治要求,是行业协

会商会规范管理、健康发展的迫切要求。”该纪检监察组负责人表示,下一步,他们将通过召开或参加党风廉政建设会议、“三重一大”会议、民主生活会等,压实行业部门监管责任,确保行业协会商会规范管理、健康发展。②25

聚焦群众诉求 精准监督公厕整治

本报讯“现在公厕环境可好了,不仅干净卫生,还有专人管护。”这是近日市纪委监委驻市委政法委员会纪检监察组对公厕整治进行“回头看”监督检查时出现的一幕。

针对个别公厕常关闭、体验差等问题,前段时间,该纪检监察组立足实际,为群众排忧解难,第一时间联合相关部门,通过现场查看、走访

调查等方式,核实公厕设施是否完善、公厕内部环境卫生是否符合保洁标准等情况。针对检查情况,该纪检监察组督促城市管理局及时进行整改,并制订《周口市公厕问题专项整治实施方案》,全面梳理排查问题,建立问题清单和整改台账,明确责任,细化措施、分类施策。为扎实推进公厕环境卫生专项

整治行动开展,该纪检监察组联合城市管理局工作人员督促我市10个县(市、区)采取交叉式互查、不定期“回头看”、了解群众满意度等方式,全面排查公厕使用、管理过程中出现的问题,及时列入整改台账,立行立改,明确日常维护和管理主体,确保公厕干净卫生、无异味。截至目前,工作人员对我市958座公厕开

展自查和交叉互查,发现并整改问题406个。

“下一步,我们将聚焦常态长效,从‘小’处着眼、‘微’处入手,建立健全日常管理维护机制,对整改不及时、落实不到位的责任人员进行约谈提醒、批评教育,加强督导检查,提升公厕精细化管理水平。”该纪检监察组负责人表示。②27 (詹俊宇)

坚持边巡边改 提升巡察质效

本报讯(记者 侯国防 通讯员 樊荣)“多亏了巡察组的同志,帮我要回了拖欠的土地租金。”近日,鹿邑县委第一巡察组开展回访谈话时,赵村乡小赵行政村村民白某表示感谢,称其已经拿到土地租金。

前不久,鹿邑县委第一巡察组开展教育领域专项巡察期间,白某反映了赵

村乡中心学校拖欠其土地租金问题。了解这一情况后,鹿邑县委第一巡察组高度重视,随即向赵村乡中心学校负责人了解情况。经核实,赵村乡中心学校所租小赵小学租用白某1亩土地用于建设学校,租金为每年1000斤小麦(按市场价折算)。租金原来都是由小赵行政村村

委会进行支付,后因该村财力困难,改由小赵小学支付。弄清事情原委后,鹿邑县委第一巡察组将该问题作为边巡边改事项,安排专人全程跟踪督办,督促赵村乡中心学校立即整改落实,明确责任人和土地租金兑付时间。在多方努力下,小赵小学拖欠白某的土地租金

全部兑现。

“下一步,我们将充分发挥巡察联系群众纽带功能,加大边巡边改、迅速处置工作力度,督促被巡察单位及时整改落实,积极回应群众期盼和关切,切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。”鹿邑县委第一巡察组相关负责人表示。②25